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ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
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s.stelioudakis@attica.gr
 

Θέμα: Απάντηση στην αρ. 8177/21-7-2021 Ερώτηση ΒτΕ

Σχετ.: (1) Το αρ. πρωτ. 90944/28-7-2021 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής
(2) Το αρ. πρωτ. 5563/26-7-2021 έγγραφο του ΥΠΕΣ

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης της ΒτΕ και κατόπιν των σχετικών (1) και (2) σας, σε ό,τι μας 
αφορά, ενημερώνουμε ως εξής:

1. Ο Δήμος Μαραθώνος έχει υποβάλει τις απόψεις του στο πλαίσιο της διαβούλευσης για το 
Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο για τις πυρόπληκτες περιοχές, όπου αναδεικνύει ειδικότερα 
προβλήματα και μεταξύ άλλων τα ζητήματα που αφορούν τους οικισμούς Προβαλίνθου και 
Αμπελούπολης. Επιπλέον, έχει απευθύνει επιστολές προς το αρμόδιο Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειες, επισημαίνοντας ακριβώς τα προβλήματα των πυροπλήκτων 
στους οικισμούς Προβαλίνθου και Αμπελόπουλης και έχουν πραγματοποιηθεί σχετικές 
συναντήσεις με την ηγεσία του Υπουργείου.

2. Κατόπιν σχετικών αιτημάτων και επιστολών πυροπλήκτων, ο Δήμος Μαραθώνος τις έχει 
διαβιβάσει στα συναρμόδια υπουργεία, προς αντιμετώπιση των ζητημάτων που αφορούν 
αποζημιώσεις, επιδότηση ενοικίου, καθώς και τη φιλοξενία πυροπλήκτων στο ΚΕΔΑ/Ζ και 
ΚΑΑΥ, ενώ έχει αναλάβει και σχετικές πρωτοβουλίες με αλληλογραφία και συναντήσεις, προς 
την κατεύθυνση της επίλυσης των προβλημάτων των πυροπλήκτων.

Δράττομαι της ευκαιρίας ώστε να επαναφέρω τα τιθέμενα προβλήματα, τρία (3) έτη μετά την 
τραγωδία που έπληξε την περιοχή μας. Θεωρώ αναγκαία την άμεση και ριζική επίλυση των 
αναφερόμενων στην Ερώτηση, καθώς οι πυρόπληκτοι συμπολίτες μας υφίστανται ένα διαρκές 
ψυχολογικό τραύμα και επιπλέον, αδυνατούν να επανέλθουν στην αυτονόητη κανονικότητα της 
ζωής τους, όντας εξαρτημένοι σε μεγάλο βαθμό από την πρόνοια που το κράτος παρέχει. Η 
αποκατάσταση των κατοικιών τους, η στέγαση και αποζημίωσή τους, καθώς και η κοινωνικά και 
ηθικά δίκαιη επίλυση των προβλημάτων των οικισμών Προβαλίνθου και Αμπελόπουλης, 
προφανώς με τη συνδρομή της Ελληνικής Πολιτείας, δεν αποτελούν απλώς αιτήματα, αλλά 
υποχρέωση.
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